

Váš dopis zn. 000/0000
Ze dne 0. 0. 0000
Naše zn. 32827/2020-SŽ-OŘ PHA-OVZ
Listů/příloh 1/0

Vyřizuje Lucie Mantlíková
Telefon +420 972 224 653
Mobil +420 702 055 047
E-mail Mantlikova@spravazeleznic.cz

Datum 3. září 2020

Dodatečná informace č. 1 k zadávacím podmínkám na zakázku

„Oprava trati v úseku Rataje nad Sázavou – Mirošovice u Rataj nad Sázavou“

Dodatečná informace č. 1 na základě dotazu k výzvě k podání nabídky vzneseného jedním z účastníků výše uvedené zakázky na její realizaci pod č.j. 32485/2020-SŽ-OŘ PHA-OVZ ze dne 1. 9. 2020.

Dotaz č. 1:

Vzhledem k tomu, že výhradní dodavatel pražců v ČR je plně vytížen a není schopen Vámi požadované pražce včas vyrobit, prosíme o sdělení, jaké konkrétní typy pražců a od jakého výrobce jsou na této akci akceptovatelné.

Odpověď č. 1:

V rámci plnění díla budou dodány betonové předem předpjaté příčné pražce s pružným bezpodkladnicovým upevněním (dále jen příčné pražce) odpovídajícím danému technickému řešení. Mimo příčné pražce, pro které již má Správa železnic, státní organizace, uzavřené předmětné Technické podmínky dodací, mohou být dodány odpovídající typy pražců v rámci rozšířeného provozního ověřování za předpokladu, že tyto pražce jsou již v kolejích železničních drah, kde provozuschopnost zajišťuje Správa železnic, státní organizace, v rámci provozního ověřování použity v jiném úseku/úsecích.

Dotaz č. 2:

Vzhledem k tomu, že zhotovitel nyní bude dodávat i betonové pražce, potřebujeme pro poptávku upřesnění počtů pražců bez rozšíření a pražců s rozšířením (konkrétní počty pro konkrétní rozšíření). Případně prosíme o poskytnutí kladecího plánu pražců.

Odpověď č. 2:

Počty pražců s rozšířením lze poskytnout, ale bez kladecího plánu. Je na zhotoviteli, aby si kladecí plán vypracoval.

Dotaz č. 3:

Po prostudování zadání Vás žádáme o upřesnění, kam si zhotovitel bude moci odstavit vozy s dovezenými novými pražci. Vzhledem k tomu, že nyní přešel nákup a doprava pražců výhradně na zhotovitele (a je velká pravděpodobnost, že pražce bude výherce vozit ze zahraničí), potřebujeme již teď v soutěžní části akce podrobně specifikovat místa a užité délky kolejí pro odstávku. V ROV byla pro stavbu vyčleněna pouze kolej č. 4 v Uhlířských Janovicích, která je v současnosti dle naší informace provozně vyloučena. Dle našeho mínění by bylo vhodné pro stavbu zpřístupnit celé Uhlířské Janovice.

Odpověď č. 3:

Koleje pro odstavení vozů jsou v řešení, bude upřesněno na místním šetření.

Dotaz č. 4:

Prosíme o informaci, kdy a kam se plánuje odstavení soupravy s Vámi dodávanými kolejnicemi.
Děkujeme

Odpověď č. 4:

Datum dodávaných kolejnic je 01. 11. 2020 Uhlířské Janovice.

Ostatní ustanovení Výzvy k podání nabídky zůstávají v platnosti.

Závěr

Vzhledem k tomu, že se jedná pouze o upřesnění požadavků Zadavatele obsažených v Zadávací dokumentaci, Zadavatel rozhodl o ponechání lhůty pro podání nabídek do stanoveného termínu, tj. do 24. 09. 2020 do 8:00 hodin.

Ing. Pavel Stejskal, v. r.
vedoucí odboru veřejných zakázek
Oblastní ředitelství Praha

Za správnost:
Lucie Mantlíková